

Číslo položky	Poznámání k tarifě celní		Pojmenování zboží	Poznámání.
	oddělení	položka		
11	32	c	(dužiny), a všeliké jiné dříví řemeslní z hrubého zdělané, vyjímajíc furnýry. Kameny , zvláště nepojmenované, broušené nebo hlazené, pak brousky a kameny hladící, pěkné, kameny průbní, kameny křesací, desky břidlicové (i v rámcích dřevěných), držádka neb ratíje břidlicové či opukové, papír břidlicový, tabulky z papíru břidlicového, papír pemzový, papír triplový, sukno pemzové a triplové, papír písečný, posýpadko, barevné, vyjímajíc šmolku.	
12	34	d	Mořena , mletá i nemletá, réť, žlutinka.	
13	35	—	Gumy a pryskyřice .	
		b	Lep na ptáky.	
		c	Oleř terpentínový.	
14	37	—	Pomocné látky chemické , a to:	
		d	skalice či vitriol železný a vody minerální, v láhvích a džbancích.	
		e	utřejch a kyselina utřejchová, antymon syrový i králik antimonový (Antimonium crudum a Regulus antimonii) sklo vodní, kámen vinný, rafinovaný a krystalisovaný.	
		f	síra utřejchová (operment, realgar), vitriol admontský (smíšený železný a měděný), vitriol měděný a zinkový.	
15	42	a	Zink , syrový (také starý, rozlámaný a v odpadcích.)	
16	43	a	Měď, mosaz, nikl (kovový), cín, a jiné zvláště nepojmenované prosté kovy a směsiny kovové, syrové (v balvanech, rosetách, šplisích, holích a hrudách, též starý, rozlámaný a v odpadcích) též popel měděný.	
17	44	—	Kovy, drahé, též mince.	
		c	Platina, syrová.	
		d	Mince na podívanou a mince památné z kovů prostých.	
18	46	—	Len, konopě, konopě manilské (vlákna z aloe), tráva čínská, též v odpadcích (koudel, počisky a t. d.), i také vlna lesní a tráva mořská.	
19	47	b	Vlna ovčí , mletá (též bílená, barvená).	
20	50	a	Prize lněna, předivo ruční , přes jisté části pomezí, zvláště pojmenované.	
21	59	a	Zboží z lýci, síti, rakosí či palachu, a slámy , nejsprostší, t. j. pokrývky na nohy a rohožky (plachty na vůz a p.) z lýci, síti, slámy a rakosí, nebarvené.	
22	60	—	Papír a zboží papírové :	
		a	papír nejsprostší, t. j. hrubý žravý, šedý, pijavý a hrubý pakovací papír (též barvený, lakovaný, tuhý, asfaltem, dehtem potažený), i také dektura či lepenka (též lepenka kamenná, papír postřihácký).	
		b	papír, obyčejný, t. j. všeliký papír neklížený zvláště nepojmenovaný.	
23	64	a	Zboží dřevěné , (t. j. práce všeliké z dřeva a jiných rostlinných látek řezbářských) nejsprostší, t. j. hrubé, syrové, nebarvené zboží bednářské, soustružnické, stolarské a jenom hoblované zboží a práce kolařské, též hrubé stroje (též soustruhy, mandle, lisý čili presy, kolovraty a slávy tkalcovské), hrubé zboží košařské (k. p. koše pakovací, nůše, košiny a koše na prádlo, vrše a p.), pomelka z chrastí, náčiní orací, zahradní a kuchyňské. Příkladem náležejí sem: hedny, džbery, necky, saně ruční, trakaře, zdělané osy či nápravy a oje, loukotě, špice či prameny, pisty, kola, stolice, lavice, stoly, úly a koše na včely, střevíce dřevěné, šubky, zouváky, dešťky na boty, kopyta ševcovská, obruče a útory, žlaby a trouby, hole, (i bičiska a trubky višňové), škatule, hole, jha pastorky, febtiny a pavúzy, febtíky, vařechy, desky krajecí, talife, klíny, palice, hrábě, vesla, lopaty, hřebíky,	Poznámání. Střenky a klave z hrubého zdělané jsou výslovně vyjmuty.